

Jótekonysági nagyisütivásár 2024. december 7-8.

Szövetségünk 2024. december 7-én és 8-án jótekonysági nagyisütivásárt tartott, melynek az adventi HArt Placc képző- és iparművészeti vásár keretében a Hírös Agóra adott otthont.

Klubjaink ezúttal is - ebben az esztendőben immár másodszer - készséggel álltak a kezdeményezés mellé. A nemes cél érdekében a szövetség 24 tagszervezete csatlakozott az akcióhoz. Közel száz ügyes kezű nagy dolgozott a siker érdekében. Mindkét napra szemet gyönyörködtető édes és sós remekművek, finomságok készültek, szívet-lelket melengető mennyiségben.

Jótekonysági rendezvényünk bevételének egy részét az EGYMI (Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény) Nyíri úti iskolája sajátos nevelési igényű tanulóinak fejlesztésére ajánlottuk fel. Az intézmény gyógypedagógiai nevelő-oktató munkájához 10 fejhallgatót, színes ceruzákat és zsírkrétát vásároltunk, amit a gyerekek művészeti nevelése során használnak majd.

A bevétel más részét szövetségünk működésére, programjaira fordítjuk. Nagyszerű vállalkozásunknak nemcsak az előkészítése volt sikeres, hanem a vásár is. Az édes portéka csomagolása és árusítása is remek hangulatban zajlott. Ehhez hiteles vásári környezetet biztosítottak a kiállító kézművesek, iparművészek színes, igényes mestermunkáikkal. Szerencsére érdeklődőből, vásárlóból is akadt bőven, minden korosztályból megfordultak sütis standunknál is.

Árusításra vállalkozó nagyijaink szép szóval, kedvesen ajánlgatták termékeinket, s készítették vásárlásra a bizonytalankodókat is. A kisgyerekeknek mézeskaláccsal kedveskedtek.

A közös munkának meglelt az eredménye: édes portékánk minden szeletkéje gazdára talált, látványukat, ízvilágukat sokan dicsérték. A nyugdíjasszövetség elnöksége hálás szívvel köszöni a résztvevő nyugdíjasklubok, egyesületek tagságának önzetlen segítségét, anyagi hozzájárulását, a klubvezetőket, egyesületi elnököket, elnökségi tagok példás szervező munkáját. Köszönet a Hírös Agóra vezetésének, munkatársainak a lehetőségért.

Az eseményről a helyi média is tudósított:

<https://hiros.hu/muveszeti-alkotasok-kreativ-workshopok-es-nagyisutivasar-a-hetvegi-hart-placson/>